

14. 08. 2018 Štajerski tednik

Stran/Termin: 5

Naslov: Največ denarja prinesejo smeti

Naklada: 12.000,00

Avtor: Mojca Zemljarič

Površina/Trajanje: 234,25

Rubrika/Oddaja: PODJETNIŠTVO

Žanr: POROČILO

Gesla: ALEN HODNIK, CERO GAJKE, MESTNA OBČINA PTUJ, JAVNE SLUŽBE PTUJ



**Ptuj** • Javne službe lani ustvarile dobrih 300 tisočakov dobička

## Največ denarja prinesejo smeti

Javne službe (JS) Ptuj so lani ustvarile dobrih 300.000 evrov čistega dobička in ga računovodsko „odložili“ v rezerve, predlanski dobiček v višini 417.000 evrov pa so namenili za povečanje osnovnega kapitala družbe. Konec leta 2017 so zaposlovali 133 sodelavcev.

Poslovanje podjetja, ki v mestni občini (MO) Ptuj skrbi za vrsto komunalnih in infrastrukturnih dejavnosti, primarno sloni na storitvah ravnanja s komunalnimi odpadki in energetiki – proizvodnja in prodaja toplotne energije ter sistem daljinskega ogrevanja. Po besedah direktorja Alena Hodnika jih pri obeh navedenih dejavnostih v prihodnostih čaka infrastrukturna posodobitev z nadgradnjo naprav in opreme. V načrtu sta posodobitev CERO Gajke in gradnja kotlovnice na lesno biomaso. Sami bi proizvajali tudi lesne sekance za svojo uporabo in prodajo na trgu. Tehnične rešitve že imajo izrisane, pripravljene so tudi idejne zasnove. Če bo podjetje uspelo pridobiti dovoljenja in zagotoviti finančne vire, bi obe investiciji lahko prešli v operativno izvedbo. Obe naložbi bodo

najverjetneje financirali sami. V podjetju načrtujejo tudi selitev nekaterih dejavnosti na novo lokacijo. Za ta namen so šli v nakup zemljišč ob Rogozniški cesti.

### Blizu deset milijonov evrov prihodkov

JS Ptuj so lani prigrisodarile 9,8 milijona evrov prihodkov, od tega slabo polovico iz dejavnosti ravnanja z odpadki. 2,3 milijona evrov so znašali prihodki iz ravnanja s komunalnimi odpadki, dodaten milijon in pol evrov pa prihodki iz tržne dejavnosti ravnanja z odpadki. Podjetje skrbi za urejanje in čiščenje javnih površin. Iz tega naslova so lanski prihodki znašali 735.000 evrov, dejavnost pa financira MO Ptuj. Tudi za vzdrževanje

kategoriziranih občinskih javnih cest, teh je 216 kilometrov, sredstva namejnja lastnica podjetja MO Ptuj – lani 724.000 evrov. Pogrebna in pokopališka dejavnost sta prinesli 345.000 evrov prihodkov, od tega najemnine za grobove 142.000, storitve (pogrebi) 135.000 in prodaja blaga (krste, cvetje, sveče ...) 63.000 evrov. JS Ptuj s toplotno energijo oskrbuje 2.066 uporabnikov, od tega 2.064 stanovanj v večstanovanjskih blokih in dve individualni stanovanjski hiši. Skupna ogrevana površina je 111.500 m<sup>2</sup>, prihodki podjetja iz te dejavnosti pa znašajo 1,5 milijona evrov. S pobiranjem parkirnine na parkiriščih in območju modre cone so zbrali 311.000 evrov. Največ so je pobrali na parkomatih v modri coni, skupaj blizu 160.000 evrov. Med parkirišči je največ prihodka prineslo tisto na Potrčevi cesti za avtobusno postajo (79.500 evrov). Podjetje se ukvarja tudi z vzdrževanjem in popravilom instalacij za gretje. Lani jim je iz tega vira kapnilo 368.000 evrov. Kar lep znesek v blagajno podjetja prinese tudi cvetličarna ob novem rogozniškem pokopališču (167.000 evrov). 1,2 milijona evrov so prigrisodarili z raznovrstnimi dejavnostmi na trgu; gre za različna vzdrževanja, prevoze, prodajo oglasnega prostora, storitve elektro instalacij ter oddajanje javnih površin za prireditve in sejme.

Podjetje JS Ptuj je lani najelo dve posojili: 320.000 evrov za gradnjo žarnega zidu na novem rogozniškem pokopališču in 200.000 evrov za nakup zemljišč za gradnjo poslovnih prostorov na Rogozniški cesti. Oba kredita so najeli pri Addiko banki.

**Mojca Zemljarič**



Foto: Črtomir Goznik

Dobička iz poslovanja minulih dveh let niso razdelili za dividende, temveč ostaja v podjetju za krepitev vrednosti kapitala in v rezervah.